‘ KPAHbLI LLAPOBLIE > Cepusi 445 KATANOI 3AMTOPHOW APMATYPbI > 2012

KpaH lwapoBoi 3-x040BOM
(MexkdpnaHueBbin) Cepus 445

I OBLUME XAPAKTEPUCTUKU

YcnoeHblid npoxog DN 15, 20, 25, 32, 40, 50, 65, 80, 100 Mm
Pabouas Temneparypa -20° ... +150°C

Marepuan HepaBetoLLasi cTasb

PaGouee gaBneHue no 40 bap (3aBucuT oT paboyelt Temnepatypbl 1 ycrnosHoro npoxoga DN)

Cpepa npyMeHeHust BOAA, BO3AyX, ra3, Macno, ras, XuMmu4eckue n Heptexmmmyeckve npoayKThbl, arpeccuBHbIE cpeabl
YnnorHeHue PTFE*

* IMo 3akady - PTFE ¢ HanonHeHnem CTEKNOBOOKHa;
PTFE ¢ HanonHeHveMm yrnerpacuta

I OVNATPAMMA 3ABUCYMOCTW TEMIMEPATYPBI OT OABJIEHWUA

bar

DN 15 = 50
40
32
24
DN 65
16 DN 100
\\
8
20 0 +25 +50 +75 +100 +125 +150 °C
I PACXOOHAA XAPAKTEPUCTUKA
A B
s “L* - nopT
“T* - nopt
BxogHow nopt - 3

(( Komnahus octasnsiet 3aa cobon npaBo U3MEHATbL MoAenu N pasmepbl 6es YBEAOMIEHNA.
Mmeﬂl’lﬂ paapaﬁoTaHbl AnNs NPOMBbILWNEHHOTO UCNONb30BaHWA U HE NpeAHasHa4YeHbl ANs LWMPOKOro noTpeﬁneHvlﬂ.
CAMOZZI 056
|




KATANOI 3AMTOPHOW APMATYPbI > 2012 KPAHbLI LLAPOBLIE > Cepus 445

PASMEPbI

=
o
»
Matepuansl
‘ 1 Ban AISI 316
2 laiika AISI 304
T 3 aika AISI 304
S 4 TMpyxuHa AlSI 301
5 KonbLo AISI 304
6 [aika AISI 304
7 BepxHee ynnoTHeHune PTFE
8 YNAOTHUTENLHOE KOMbLIO FKM
9 YnnotHeHue wapa PTFE
10 YNnoTHUTENBbHOE KOMbLO FKM
1" YnnotHeHve PTFE
12 HwxHee ynnoTHeHve PTFE
13 [aika AISI 316
14 LWap AISI 316
15 Kopnyc AISI 316
16 BuHT AISI 304
17 BuHT AISI 304
18 [aiika py4ku AlSI 304
19 Pyyka AISI 304
Pasmep A B (%]0] @D E OF G OH L oM N P
DN15 35 65 10 M12X4 48 90 85 M5 6 36 65 140
DN20 38 75 15 M12X4 51 100 90 M5 6 36 70 140
DN25 43 85 20 M12X4 62.5 110 90 M5 8 42 82 180
DN32 54 100 25 M16X4 67 130 105 M5 8 42 85 180
DN40 66 110 32 M16X4 80 140 120 M6 10 50 102 230
DN50 83 125 40 M16X4 87 150 130 M6 10 50 110 230
DN65 103 145 50 M16X4 119.5 175 150 M8 14 70 137.5 350
DN80 122 160 65 M16X8 129.5 190 175 M8 14 70 150 350
DN100 153 180 78 M16X8 148.5 220 185 M10 16 102 165 508
Pa3mvep DN 15 DN 20 DN 25 DN 32 DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100
Bes ynpaenerus, “L“-nopt V445X604 V445X605 V445X606 V445X607 V445X608 V445X609 V445X610 V445X611 V445X612
Bec, kr 1.2 2 2.65 3.8 515 6.2 10 11.2 20.2
C pykosTkoin, “L“-nopt L445X604 L445X605 L445X606 L445X607 L445X608 L445X609 L445X610 L445X611 L445X612
Bec, kr 1.35 2.15 2.8 4 5.7 6.5 10.3 11.7 20.7
Tabnuua KpyTALWMX MOMEHTOB, H*M
YCrOBHbI NPOXoA, DN 15 DN 20 DN 25 DN 32 DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100
PN 0 Bap
PN 16 bap 85 212
PN 25 Bap
PN 40 bap 8 13 20 30 42 61 128
KpyTSLmMiA MOMEHT 3aBMUCUT OT TemnepaTypbl U TUna xuakocTn. KoadhduumneHT 3anaca AomKeH cocTaensaTb 1.4.
Mpw BbICOKOI YacToTe paboThbl KPYTALLWA MOMEHT MOXET YMEHbLLATLCS.
KomnaHus ocTtasnsieT 3a cobon npaBo U3MEHATb MOAEeNu U pasmepbl 6e3 yBeAOMIEeHus. ((

M3penvsa paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNbL30BaHUSA U He NpeAHa3HaueHb! N5 LUMPOKOTO NoTpe6neHus.

057 CAMOZZI



€<

CAMOZZI
]

KPAHbLI LLAPOBLIE > Cepusi 445

— LLlapoBoW kpaH ¢ NHEBMATMYECKUM NPUBOLOM

C nHeBMaTM4eCKUM NpVBOAOM [ABYCTOPOHHErO AENCTBUS

C nHeBMaTM4€CKMM NPUBOAOM OJHOCTOPOHHETO AeNCTBUSA

KATANOI 3AMTOPHOW APMATYPbI > 2012

Mogenb* Mpusoa Kpennenne DN, L, H, Macca, Mogenb MpuBoa Kpennenue DN, L, H, Macca,
MM MM MM Kr MM MM MM Kr
D445K064  DA015401S KCF031315 15 114 143 1.96 S445K064  SR015401S KCF031315 15 221 151 2.1
D445H065  DA030401S KCF031315 20 130 154 3 S445H065  SR030402S KCF042353 20 240 164 4
D445H066  DA030401S KCF031317 25 130 159.5 3.65 S445H066  SR030402S KCF042353 25 240 169.5 4.6
D445K067  DA045402S KCF042354 32 144 171.3 5 S445K067  SR045401S KCF051909 32 2935 183 5.55
D445H068  DA060402S KCF042355 40 152 180 7.1 S445H068  SR060401S KCF051322 40 320 206 9.1
D445K069  DA090401S KCF051322 50 168.5 194 6.4 S445K069  SR090401S KCF071323 50 357 2325 7.9
D445H070  DA120401S KCF051325 65 184 245 12.9 S445H070  SR120401S KCF071326 65 372 265 16.3
D445K071 DA180401S KCF071326 80 2122 2645 14.6 S445K071 SR180401S KCF101280 80 4355 297 21.6
D445H072  DA360401S KCF101092 100 264 329 28 S445H072  SR360401S KCF121065 100 566 359 37.3

* Cepusi 444 - “T" - nopt

058

Komnanusi octaensieT 3a co6oii NpaBo U3MeHsTb MOAENM 1 pa3Mepbl 6e3 yBeJoMIeHus.
W3penus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLTIEHHOTO UCTIONB30BAHNA 1 He NpeHasHayYeHbl Ans LUMPOKOTo NOTpebnerus.



